

济州岛 初印象

我的旅行从拍案到动身从来不超过一个半月。旅行,不就是在适当的时候去瞧你一眼么?那么,我的行李只有我自己!

去济州岛,是决定中的意外。



有奖征集
安泰旅行社

每一次旅行,总有一不一样的收获,或者是看过高山流水,或者是品味风土人情,或者是与导游之间、旅行社之间难忘的经历。独乐乐不如众乐乐,赶快将你的旅途感悟、出游趣事写下来,让大家一同分享你的缤纷旅程。征集稿件我们将择优进行刊登,一旦录用即可免费获得由安泰旅行社提供的横店自驾游门票一张,还有机会获得泰国旅游名额。

【参与方式】稿件请发送至电子邮箱:1877320619@qq.com、2292998@qq.com

【征集要求】游记不限文风,以你喜欢的形式,只要呈现一个美丽的旅程;字数为500字至1000字,最好配有电子版照片;投稿请注明姓名及联系方式。

从杭州到济州,一小时三十分钟的飞行时间,刚刚好,既过了把冲上云霄的瘾,又不至于当太久的空中飞人,一出机场大门,湛蓝的海天、错落的棕榈、纤尘不染的街道就落入眼帘,第一印象相当赞。五天的行程,满满的都是惊喜,一个弹丸小岛,动如脱兔、静若处子,随意游走于古典与现代之间,却毫无违和感。

山魂海魄,自有绝色风光,诡秘如龙头岩、生态如汉拿山、精致如药泉寺、旖旎如望夫崖、淳朴如民俗村、旷远如日出峰,时尚前沿,不乏浪漫气息,可爱的泰迪熊馆、多样的茶博园、动感的3D冰雕馆、繁华的商业步行街,还有制造美丽的星期八、随处林立的本土美妆铺、血拼达人的新罗、乐天以及和非遗泡菜一样久负盛名的韩国美女、街头潮人。

未及首尔的江南style,济州岛却是韩国人眼里的世外桃源,一如海子的那首诗:从明天起,过上幸福的生活,骑马喂草浪迹天涯;我有一所房子,面朝大海,春暖花开。踏上济州岛,自有一种身历平庸而心入仙境的恣意,不仅因着《大长今》、《洛城生死恋》的罗曼蒂克、三多三无的风土人文,还有那炫彩流金且天且灼的瀛丘花海、烤肉刺身炸鸡啤酒的舌尖饕餮,行走与品味无缝接档,浓缩才是王道。

久在樊笼里,复得返自然,俗世里呆久了,总要觅一处净土来修篱种菊,选择在济州栖息的神灵倒是和开轩面场圃,把酒话桑麻的陶渊明投契。登顶城山举目望,水秀山明,春色一垄收眼底,天长地阔,风烟万点入怀中,此等良辰美景当前,再恼人的愁思皆成炮灰,临风玉立时,臻于化境。漫步悠长的海岸线,调皮的火山礁虽阻挡了我们与东海的亲密接触,但正因如此,那片海才多了几分只可远观不可亵玩的纯美,纵使自小生于海边,对这一汪碧蓝,终读你千遍也不厌倦,它总让我们这些普罗大众显得何其促狭,行到水穷处,坐看云起时,观海听涛的妙处正在于此。

遇见济州,遇见爱情,这里还是全球最佳蜜月胜地之一,无论是新婚燕尔,还是巷陌夫妻,都能在这滚滚红尘的某个角落里缅怀属于自己的甜美时光,在纷扰的现实忙乱中,于心里清出一个空位子静静地与爱情对话。爱上一个人,爱上一座城,有的时候,只需一刹那,一刹那的心动,一刹那的心跳,一刹那的心暖,在余霞散成绮,澄江静如练的黄昏,携手比肩,山为证、海为媒,入耳入心的誓言早已颤抖了众生,赢过了万人。寻爱,在济州岛

一生一次,Only Jeju!

文:小许
整理:希希 果子

周边游

远离雾霾 让你的肺洗洗澡

这几天最热门的关键词,莫过于雾霾二字。既如此,周末不妨带着家人去畅快的呼吸新鲜空气,感受身心的洗涤吧。

● 丽水云和

日出、云海、雪景、梯田,云和全占了。这里垂直高度1200多米,跨越高山、丘陵、谷地三个地质景观带,被称为中国最美梯田。雨后的梯田更清澈,却因为云变得朦胧。田中的水和河谷中的水蒸发而上形成云海,水份又被林木吸纳化为云雾烟雨,虚实与层次组成一幅幅变幻莫测的天然画卷,在此深呼吸一口,满满都是清新。

● 温州楠溪江

古朴山水长寿之乡永嘉曾被评为中国长寿之乡,至今100岁以上的老人仍有100余位。那200多个古村凝神聚气,历经千年沧桑,凉亭、水池、柳阴,淳朴的生活。或许正是这样自然与历史的融合,被大山净化的优质空气才造就了一个又一个百岁的奇迹。

● 台州神仙居

李白诗里神仙畅游浙东山水羡煞人的场景,说的就是神仙居。这里森林覆盖率达91.3%,拥有大量珍稀动植物。空气清甜,负氧离子最高含量达每立方厘米8.8万个,是润肺健身疗养的好去处。

● 金华磐安

听说金华市的空气已经打败了全国95%的城市!而磐安80%绿色覆盖率让那山那水拥有纯鲜空气,使这座小城也逐渐坐上了浙江空气的头把交椅。全县高峰林立,峭壁连绵,古树奇木密布,飞瀑、险岩、深潭、怪石随处可见,素有群山之祖,诸水之源之称。是首批国家级生态示范区。

● 临安太湖源

好山好水好空气太湖源风景区位于杭州临安东天目山南麓,景区是一个天然的生态长廊。幽幽溪谷,卵石遍布,碧潭环串,溪瀑飞跌,山花烂漫,百鸟争鸣。空旷的草地,清澈的河水,观星的天时地利,下榻源头农家乐,朗月当空,万籁俱寂,静坐农家小院,观星斗闻涛声。

安泰旅行社线路推荐

淡季火爆线路,一价全含

*12月29日	九寨沟双飞6天(永康独立成团)	1599元
*1月5日	九寨沟双飞6天(永康独立成团)	1699元
*12月25日	紫金湾看房,送价值88元金华一日游,永康上车	

短途旅游线路

*12月24日	海宁皮革城一日游	10元
*12月24日	天目山、东瀑大峡谷二日游	298元
*12月31日	春秋·唐园明星探班、观秦淮八艳表演一日游	198元

出境特价线路

*天天发团	韩国济州岛双飞4-5日游(一价全含)	799元
*12月29日	芽庄5晚6日游	2699元(四星酒店)3699元(五星酒店)

地址:永康市望春东路88号永康日报社6楼
电话:87178200 13566756999 711001(市府网)

安泰许可证号 L-ZJ01467
杭海外许可证号 L-ZJ-CJ00029



扫一扫
更多线路选择



丽水云和梯田